

Erratum

The following corrections are made to the article 'The effect of re-unification of Germany on the water chemistry and ecology of selected rivers' by M.S. Adams *et al.*, which was published in 1996 in *Environmental Conservation* 23 (1): 35–43.

In Figure 3 (page 40), the units for mercury in water should be μg (microgrammes) not milligrammes; in Figure 5 (page 41), the units on both graphs should be microgrammes not milligrammes. In line 8 of the Introduction (page 35), the word 'increased' should read 'decreased'. In Figure 1, the positions of Prague and Pilsen are reversed. In the originally published Figure 2, the line for ammonium (which was visible in proof) did not appear, and a revised Figure 2 is appended here.

